

ЗА УДАРНЫЙ, ТВОРЧЕСКИЙ ТРУД

МНЕНИЕ ЧИТАТЕЛЯ

МНОГОЕ ЗАВИСИТ ОТ НАС

(Окончание. Начало на 1-й стр.) сложные и ответственные задачи. Планы года весьма напряженные. Для их осуществления необходимо в каждом трудовом коллективе четко организовать производственный процесс, строго соблюдать плановую, технологическую и трудовую дисциплину, совершенствовать формы и методы руководства хозяйством, изыскивать и вовлекать в производство внутренние резервы.

В речи на февральском Пленуме ЦК КПСС товарищ Константин Устинович Черненко вновь подчеркнул особую важность вопросов интенсивного развития экономики, повышения эффективности и качества работы, рационального использования ресурсов, упора на конечные результаты хозяйственной деятельности. Рост производительности труда, снижение себестоимости продукции, повышение фондоотдачи, улучшение качества продукции — все это должно находиться в центре внимания коллективов предприятий и организаций, на это должна быть направлена организаторская и политическая работа партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, хозяйственных руководителей.

В целом по району намечено обеспечить сверхплановое увеличение производительности труда на 1 процент и снижение себестоимости продукции дополнительно к плану на 0,5 процента. Обеспечить безусловное выполнение принятых обязательств — долг партийных, союзных, хозяйственных органов, трудовых коллективов района.

Итоги за январь-февраль свидетельствуют о том, что трудящиеся района полны решимости не только выполнить, но и перевыполнить намеченное. Уже более трех тысяч тружеников рапортовали о досрочном завершении личных заданий первого квартала 1984 года.

В заключение К. Д. Калимаков выразил уверенность, что люберчане в ответ на высокую награду усилят борьбу за претворение в жизнь решений XXVI съезда КПСС, последующих Пленумов ЦК партии, добьются новых успехов в социалистическом соревновании.

БЫСТУПИВШИЕ на собрании парторганизации предста- вители трудовых коллективов рассказали о своих достижениях и в планах на четвертый год пятилетки.

Успешно выполнил обязательства 1983 года, сообщил секретарь парткома А. В. Половинин, колектив производственно-издательского комбината АВИНИТИ. Сверх плана реализовано продукции на 331 тысячу рублей. Объем производства возрос к сопоставимому периоду на 5,2 процента, производительность труда — на 7. Себестоимость продукции снижена на 125 тысяч рублей. Ряд изданий разослан подписчикам досрочно. Трехлетний план закончен 10 ноября 1983 года. На предприятиях активно внедряется новая техника. 20 лучших рабочих выполнили задания четырех лет. А две труженицы — Н. В. Когтева и Л. А. Климова взяли пятилетнюю высоту. Среди хозрасчетных предприятий Академии наук СССР колектив комбината дважды присужда-

лось первое место с вручением переходящего Красного знания президиума Академии наук и ЦК профсоюза. В октябре минувшего года вновь подтверждено звание «Предприятие высокой культуры производства и организаций труда».

Но важно не снизить набраных темпов. Коллектив комбината, делом отечества на призы партии, обрался в 1984 году повысить производительность труда на 1,5 процента против задания и снизить себестоимость продукции дополнительно к плану на 0,5 процента.

Директор института обогащения твердых горючих ископаемых А. Р. Молярко охарактеризовал неоценимый вклад учеников в развитие топливно-добычных отраслей. Разработки учеников, практическое применение их дают значительный экономический эффект народному хозяйству страны. С неослабевающей энергией ведут сотрудники института творческий поиск и в четвертом году пятилетки. Они приложат все усилия, чтобы оправдать высокую награду Родины — переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Творчески, с напряжением работают труженики Лыткаринского завода оптического стекла. Об этом говорил бригадир стекловаров, лауреат Государственной премии В. Н. Новоселов.

Он подчеркнул, что на заводе массовый характер принял соревнование за дальнейшее повышение производительности труда и удешевление стоимости изделий. Совершенствуется организация труда, усиливается режим экономии. Оптики направляют свою энергию на то, чтобы с честью претворить в жизнь решения декабрьского и февральского Пленумов ЦК партии.

Высокой интенсивности в развитии производства достиг коллектив Томилинского птицеводческого объединения, удостоенный переходящего Красного знания ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. В минувшем году государство продано 543 миллиона штук яиц. Об успехах тружеников ярко рассказал генеральный директор объединения В. Ф. Щигарев. Здесь принимаются эффективные меры по механизации производства, сокращению потерь продукции при транспортировочных операциях. Многие труженики показывают пример творческой, высокопроизводительной работы. Большие планы на 1984 год и коллектив намерен успешно выполнить их.

Коллектив объединения «Мособлытехника» вышел победителем Всероссийского социалистического соревнования, говорит председатель профсоюзного комитета объединения Т. П. Абрамова. Люберецкие предприятия быта оказали услуг населению сверх плана на 5,6 тысячи рублей. Предложено однинадцать новых видов услуг. Девятнадцать бригад применяют коэффициент трудового участия, что позволило повысить производительность труда на 3 процента, ускорить выполнение заказов.

Мы учитываем требования февральского Пленума ЦК партии, критически относимся к расценкам Родины, —

недостаткам. А они имеются. Заказчики не всегда обслуживаются в удобное для них время. Встречаются случаи невнимательного отношения к ним. Стремясь повысить качество обслуживания населения, который принял на 1984 год встречный план, который предусматривает значительное улучшение работы. В течение минувших двух месяцев мы добились не плохих показателей. Люберецким цехам объединения план выполнен на 106,2 процента, дополнительный план дополнительного оказания услуг на 8 тысяч рублей.

Высокая оценка труда люберчан обозначает еще более использовать имеющиеся возможности, сказала в своем выступлении помощник бригадира тепличного комбината совхоза «Белая Дача» Н. В. Кравцова. Тружениками совхоза, явившимися инициаторами соревнования под девизом «Третьему, сердцевинному году пятилетки — наш ударный, творческий труд!», внесли немалый вклад в выполнение заданий района. Второго января сеть отправлено более 21 тысячи тонн овощей и 6400 тонн мяса. Проведена значительная работа по укреплению материально-технической базы хозяйства. Вступил в строй действующих цехов по переработке овощей мощностью 3,2 миллиона условных банок в год.

Мы гордимся, что коллективу совхоза вручено переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Это событие у нас встречено с воодушевлением и приложением трудовой активности. Сейчас мы работаем над осуществлением обязательств за 1984 год. План двух месяцев выполнен досрочно. Сдано 1363 тонны овощей, больше прошлогоднего на 370 тонн. Будем и вперед идти в авангарде соревнования.

О достижениях коллектива и планах на будущее рассказала секретарь парторганизации швейного производственного объединения «Спецдефакт» В. Н. Галкина. За минувший год швейники реализовали производство сверх плана на 1 миллиард 362 тысячи рублей. Объем производства вырос на 8,7 процента. На сто процентов выполнены поставки продукции по договорам с заказчиками. Для выполнения повышенных обязательств четвертого года пятилетки продолжается работа по механизации производства, внедрению бригадной формы организации и стимулированию труда. Начинается реконструкция раскройного цеха с целью повышения уровня ритмичности труда.

Участники собрания партийно-хозяйственного актива завели Центральный Комитет КПСС, Совет Министров РСФСР и ВЦСПС, Московской областной комитет партии, что труженицы района, воодушевленные высокой наградой, называют четвертый год пятилетки новыми достижениями в коммунистическом строительстве, не покажут сил, творческой энергии во имя дальнейшего расцвета Родины.



ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

мися техникума встретились Герои Советского Союза Ф. Т. Антонов и Л. Н. Агеев, кавалер трех орденов Славы Н. В. Елов, ветераны Великой Отечественной войны В. А. Фролов, В. И. Карапанов, А. И. Гузей, А. Н. Ким, В. А. Колмогоров. Они провели уроки мужества в группах, на ярких примерах показали несокрушимую силу советского народа, источники наших побед. Был среди гостей и воин-пограничник В. Гусев, в прошлом учащийся техникума сельхозмашиностроения. Из рассказа молодого воина учащие узнали, как несет службу сегодняшние солдаты, которым Родина доверила охранять мирное небо, священные свои рубежи.

Мы, члены клуба будущего воина, воспринимаем наставления Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко неоскорблительно, как первейшую обязанность и будем становиться хорошо овладевать военными знаниями, подготовить себя к службе в рядах Вооруженных Сил СССР.

М. КОПТЕЛОВ,
учащийся техникума
сельхозмашиностроения.

ПО ПРИМЕРУ ВЕТЕРАНА

В отделе вневедомственной охраны управления внутренних дел исполнку Люберецкого горсовета трудятся в основном люди старшего поколения. Они испытывают и вынесли на своих плечах тяготы и лишения в годы великой битвы против фашизма. Одни участвовали в по-бедоносных сражениях на Волге, Курской дуге, при штурме Берлина, другие ковали победу в тылу. И им, ветеранам, особенно понятны и дороги курс и усилия Коммунистической партии и Советского государства на сохранение и укрепление мира.

Недавно в коллективе состоялось общее собрание, на котором с предложением выступила Л. И. Телятникова. Она сказала, что желает отчислить часть своего месячного заработка в Советский фонд мира. Инициатива Людмилы Ивановны встретила горячее одобрение как у ветеранов, так и у молодежи.

На расчетный счет Фонда мира переведено 2375 рублей. В. БОРОДИН, сотрудник Люберецкого управления внутренних дел.

СТРОИКАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО ПОДВОДЯТ СМЕЖНИКИ

На 125—130 процентов в среднем выполняют сменные задания бригада слесарей-сантехников «Спецмонтаж» № 1. Дружный коллектив успешно трудится на строительстве 214-квартирного жилого дома Люберецкого завода торгового машиностроения. В основном бригада состоит из молодых рабочников, ставших уже мастерами своего дела. Многие из них имеют среднее специальное образование. Тон в работе задают молодой коммунист А. В. Сорокин, студент IV курса Всесоюзного заочного инженерно-строительного института, Н. К. Лохматов, А. Т. Серов и другие. За пять дней 7 членов бригады сделали трубную разводку в третьем секции 9-этажного жилого дома.

К сожалению, сантехников зачастую подводят. Так, работники СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой» некачественно пробивают отверстия для крепления оборудования, санитарные кабинки смешены относительно друг друга.

В итоге специалисты СпецСМУ-36 периодически устраняют недоделки смежников. Отсюда — нарушение стабильности и стиля работы слесарей-сантехников, снижение выработки, а иногда и вынужденные простон. По этим причинам бригада не может трудиться по методу бригадного подряда, снижаются темпы и качество работы, нарушается технология монтажа оборудования. Таковы результаты недобросовестного отношения к порученному делу.

Р. ГОРЮНОВА,
старший инженер по труду
и зарплате СпецСМУ-36
треста «Мособлсантехмонтаж» № 1.

Яркую программную речь Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко на встрече с избирателями Куйбышевского района столицы советские люди восприняли как руководство к действию.

С большой заинтересованностью изучают речь Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко труженики Гомилинского производственного птицеводческого объединения. Ориентируясь на указания партии, птицеводы намечают новые высокие рубежи.

В соревновании за достойную гречу выборов в Верховный Совет СССР комсомольско-молодежный коллектив цеха № 4 Гомилинского птицефабрики доказал весомых успехов. При плане двух месяцев года 7 млн 328 тысяч яиц птицеводы полули от кур-несушек 8 млн. 726 тысяч яиц. При этом коллектив

задолжал на 100 яиц. Естественно, экономия кормов, рациональное их использование ведет к снижению себестоимости продукции.

Хороших результатов добились звенья птицеводов, руководимые М. С. Агафоновым и М. П. Зориной.

Закрепить достижения, разить успех, добиваться и вперед повышения производительности труда и снижения себестоимости продукции — так нацелены птицеводы, воодушевленные предвыборной речью Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко.

НА СНИМКЕ: птицеводы цеха № 4 Гомилинской птицефабрики.

Фото В. ГАПОНОВА.

7 марта 1984 г.

НАШИ ЧИТАТЕЛИ ПИШУТ

В ФОНД МИРА

МЫ НЕ ХОТИМ ВОЙНЫ

ПИШУ вам от имени вдов вого горя, новых сирот, но-
тех, кто ушел на поля сражений Великой Отечествен-
ной войны с фабрики имени Октябрьской революции и не вернулся. Наши мужья отдали жизни за Родину, за те-
перешнюю счастливую мирную жизнь. Но как это страшно — оставаться вдовами в 25 лет и видеть не только свое горе, но и горе близких, подруг, товарищей по работе. Ведь война не оставила незадетой ни одну семью в нашей стране.

И вот опять в мире напряженная обстановка. И виновники этому — американская администрация и ее союзники по НАТО. Ради прибылей военных монополий, ради несбыточной мечты о мировом господстве они толкают мир к ядерной катастрофе. Война лишила наших детей отцов, дедов. А теперь милитаристы опять хотят но-

Пусть никогда не повторится то страшное, что было перекроено нами. Мы говорим — нет войне!
А. МОНИНА.
пос. Октябрьский.

КЛУБУ НУЖНА ПОМОЩЬ

На фронтах Великой Отечественной войны использовалось свыше 60 тысяч служебных собак различных специальностей: подрывников танков, миноискателей, подносчиков боеприпасов, связистов, а также многих других.

Даек сейчас, в мирное время, служебная собачка — необходимый помощник воинов-парничников, работников органов МВД, караульной и сторожевой службы, службы спасения на воде и т. д.

Под руководством специалистов в клубах служебного собаководства ДОСААФ проводится большая работа по подготовке тренеровок и собак по различным видам служб. Военизованные соревнования по летнему многоборью со служебными собаками являются прикладным видом спорта и с 1983 года включены в программу Спартакиады народов СССР.

Многие мальчики мечтают служить к четвероногим друзьям на границах нашей Родины. И прямая дорога, готовящая их к этому, лежит через клубы служебного собаководства ДОСААФ.

По просьбе читателей

Для школьников Люберец

Наши дети — ученики люберецкой средней школы № 43 — с начала учебного года ежедневно обеспечиваются горячим питанием: завтраками и обедами. Их меню разнообразно. Блюда, которые предлагаются детям, вкусны и питательны. Родители благодарны за это. Расскажите, пожалуйста, о тех, кто работает с временном и правильном питании школьников, готовит для них...

Члены родительского комитета.

Вместе с заведующей внешкольным отделом торговли и общественного питания городского комитета народного контроля К. В. Оловиной мы побывали в школе. Здесь ежедневно завтракают и обедают 500 учеников. Попробовав блюда, удивились: вкусно. Беседовали с ребятами, учителями. Все довольны. А доставляются обеды в 43-ю школу, как и в другие 25 школ города, из школьной базовой столовой.

Она была открыта 1 сентября 1983 года. И с того дня горячее питание ежедневно стали получать 20 000 люберецких школьников.

В столовой пять цехов, в которых установлено предусмотрено проектом технологическое оборудование по централизованной обработке продуктов,

выработка полуфабрикатов вы-
сокой степени готовности, кулинарных и кондитерских изде-
лий. Но за те немногие месяцы, пока действует школьно-ба-
зовая столовая, по инициативе её работников установлено много нового оборудования, позволя-
ющего увеличить производи-
тельность труда, улучшить ка-
чество приготовляемых блюд.

Например, работники мясного цеха сами придумали и установили приспособление для опи-
ливания и потрошения птичьих тушек (теперь их проходит здесь за смену до двух тонн). А автоматы в мясо-рыбном цехе вырабатывают в день 20 тысяч котлет.

В кондитерском цехе дополнительно к проектному оборудова-
нию уже установлено немало машин, позволяющих выпускать

КЛАССНЫЕ часы, посвященные военно-патриотическому воспитанию учащихся, давно стали традицией в профессионально-техническом училище № 50 г. Дзержинского.

На этот раз открытый классный час в группе радиомонтажников второго курса был посвящен памяти героев-защитников Ленинграда.

В гостях к ребятам пришел ветеран Великой Отечественной войны, участник обороны Ленинграда Павел Михайлович Усов. Этот классный час стал для учащихся как бы продолже-

нием урока истории и одновременно уроком мужества. Многое оружие узнали ребята о тех трудовых девяностах днях и ночах блокады. А потом была минута молчания — в память о тех, кто погиб, защищая город Ленинград, колыбель Великой Октябрьской социалистической революции.

Активное участие в проведении классного часа приняли и сами ребята. С интересными со-

УРОК МУЖЕСТВА

общениями о Ленинграде, городе-герое, городе-гражданине выступали учащиеся СПГТУ В. Барышников, И. Комаров, Р. Шамарова.

Завершился классный час просмотром документального фильма из германской летописи Великой Отечественной войны.

В. КАПРАЛОВ,
учащийся СПГТУ-50.
г. Дзержинский.

ЧИТАТЕЛЬ
ВОЗМУЩАЕТСЯ

В ПОИСКАХ ВОДЫ

Наш дом — корпус № 8 дома № 9-а по улице Гаршина в поселке Томилино относится к заводу полупроводниковых приборов. В течение длительного времени у нас подполье не выдается воды — ни холодной, ни горячей. Особенно страдают от этого жильцы верхних этажей. В субботние и воскресные дни, когда самое время заняться хозяйством, мы вынуждены брать ведра и идти на поиски воды. Идем к жильцам нижних этажей. И им хлопот, и нам неудобно так часто прибегать к их помощи. И колонок поблизости нет нигде.

Мы неоднократно обращались за помощью в жилищно-коммунальный отдел, к руководству завода. Безрезультатно. В лучшем случае отговариваются обещаниями, бывает, что и разговаривать даже не хотят. Сколько же может продолжаться такое положение дел?

— Вопрос об организованности, о порядке, — отметил на внеочередном февральском заседании ЦК КПСС Генеральный секретарь ЦК партии К. У. Черненко, — для нас ключевой, принципиальный. Насчет этого двум мнений быть не может. Всякая разболтанность, безответственность, обличаются для нас не только материальными издержками. Они приносят ущерб куда более серьезный — нравственный.

СМЕЛОВ, БАКИНСКАЯ,
МИНАЕВА и другие жильцы дома, всего 30 подписей.

ХОТЬ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Жительница г. Люберцы Р. Д. Полякова обратилась в редакцию с жалобой на то, что затягивают выполнение заказа на ремонт обуви в объединении «Моссоблобувьбыт».

Как сообщил заместитель генерального директора объединения А. Г. Сариков, заказ выполнен. За задержку выполнения администрация приносит Р. Д. Поляковой извинения.

О том, что плохо отапливаются квартиры, написали в редакцию жильцы дома № 3 по Смирновской улице Люберец. На запрос редакции начальника ЖКУ завода им. Ухтомского (к нему относится дом) А. И. Муравлев сообщил: «Отопление дома налажено».



Уже чувствуется дыхание весны. Скоро все сильнее и сильнее начнет пригревать солнце, и весело закурчат ручьи, растает снег. А пока он, пусть слегка подтаявший, еще покрывает землю, спешит детвора накататься вдоволь на лыжах, коньках, санках.

НА СНИМКЕ: весело прокатиться с горки!

Фото нашего читателя А. ТРЕЩЕВА.

Проектом в столовой не предусматривалась технологическая лаборатория. Но сейчас она обрудуется. Здесь блюда, предназначенные для детей, будут проходить тщательную проверку на правильность приготовления, должное содержание живых, витаминов и т. д.

Рабочий день в столовой начинается очень рано: к 7 часам — завтрак, а к 10 часам обед должен быть готов и отправлен в школы. В тот день, когда мы побываем в столовой, меню школьного обеда было следующим: суп вермишелевый с курицей, рыба жареная с картофельным пюре, кисель из сли-вового сока.

Блюда раскладываются в термосы и развозятся по школам. Однако имеющиеся термосы не совсем устраивают работников столовой: пища в них остывает, да и много времени уходит на их заполнение. Сейчас на Люберецком заводе торгового машиностроения для школьно-базовой столовой изготавливают специальные котлы с герметичной крышкой на колесах. В них пища будет готовиться, в них же развозиться. И горячим они сохраняют содержимое до шести часов.

Что же дало введение в школах города централизованного изготовления горячих завтраков и обедов для ребят? Прежде всего, улучшился ассортимент блюд. Такие вкусные, но трудоемкие в изготовлении блюда, как запеканки, овощные котлеты, кондитерские изделия и т. д., в школьных буфетах не приготовишь. Если завтраки в школах состоят раньше из чая и бутербродов, то теперь в них входят каши, омлет, сосиски и котлеты с гарниром и т. д.

Перед тем, как открыться столовой, во многих школах были проведены реконструкции буфетов, построены подъездные пути, увеличено количество посадочных мест. Например, таких мест в 1-й школе было 40 на 900 учащихся. Теперь количество посадочных мест увеличено до 100. И все ученики успевают по графику позавтракать и пообедать. А стоит один обед около 30 копеек — так что совсем недорого обходится родителям питание детей в школе.

Остается добавить, что Люберецкая школьно-базовая столовая — единственная в Московской области.

Н. КОСЬЯНОВА.



ЕРЕВАН. 25-летний студент заочного факультета физического воспитания института физической культуры Смбат Лпутян (на снимке), выступая на международных соревнованиях в Афинах, выполнил норматив международного мастера по шахматам.

Весь сезон 1983 года Лпутян провел безуспехом. На VIII Спартакиаде народов ССР он добился наилучшего показателя, набрав 5,5 очка из 8, а в американском городе Чикаго в составе молодежной сборной ССР стал чемпионом мира.

Фото Г. Багдасаряна.
Фотохроника ТАСС.

СПОРТ НА СТАДИОН — ВСЕМ ЦЕХОМ

На Люберецком стадионе «Торпедо» прошли финальные соревнования спортсменов кузнецко-прессового цеха завода им. Ухтомского по стрельбе, лыжным гонкам, подтягиванию на перекладине и поднятию гири в 24 и 32 килограмма.

Личное первенство в этих видах спорта проводилось в трех возрастных группах: до 30 лет, до 45 лет и старше.

В стрельбе из малокалиберной винтовки лучшего результата добился начальник цеха К. Мосолов, он же занял третье призовое место в лыжной гонке. Первым в стрельбе в третьей возрастной группе был электромонтер цеха К. Миленин.

Среди молодежи в подтягиваниях на перекладине лучшего результата добился транспортировщик Сергей Дроздов, ему же принадлежит лучший результат в лыжной гонке.

Особый интерес вызвали соревнования по поднятию тяжестей. Из самых молодых участников соревнований призовые места заняли технолог цеха Михаил Оприсин, электроварщик Валерий Шушинин, старший мастер Александр Архипов. Во второй возрастной группе лучше всех выступил электрик А. Винников. А в старшей возрастной группе первыми были И. С. Гиренков и Л. А. Якушев.

Большую помощь в организации и проведении цеховых спартакиад оказали студенты областного института физической культуры.

Г. ПЫШКО.

Зам. редактора П. С. БИЦУКОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 8 МАРТА
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.35 Передача из Кишинева.
9.05 Сегодня Международный женский день.
9.50 Концерт.
10.20 Кубок обладателей кубков по футболу.
11.50 Стихи читают поэтессы.
12.20 Фильм-концерт.
13.20 Москвички.
14.50 Спорт и музыка.
15.20 «Сто радостей, или книга великих открытий». Фильм.
16.22 Всероссийский.
16.30 На арене цирка.
17.35 Концерт.
18.15 Мультифильмы.
19.00 «А ну-ка, девушки!»
21.00 Время.
21.35 Праздничный концерт.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.35 Творчество народов мира.
9.05 Документальный фильм.
9.30 Булавы.
10.00 Документальный фильм.
10.20 «Сознание Гагарина». Фильм-концерт.
10.35 «Семья и школа».
11.05 «По Норвегии». Киночек.
11.25 В гостях у сказки.
12.20 Очевидное — невероятное.
13.30 «Симфония красавицы». Балет.
14.30 «Симфония красавицы». Балет.
14.45 Продолжение балета «Спящая красавица».

Утренняя гимнастика.
Документальные фильмы.
Концерт.
Семья и школа.
Мультифильмы.
Премьеры наших друзей.
11.20 «Азбука мудрости». Фильм,

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • ИНФОРМАЦИЯ

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОИСТВУ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

В отдел вневедомственной охраны — сторож по охране объектов народного хозяйства (возможно совместительство).

С лицами, имеющими в личном пользовании собак, способных нести службу по охране объекта, дополнительно заключается договор на оплату за использование собаки в охране.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: г. Люберецы, ул. Красноармейская, 6. Бюро по трудуустройству. 1—2.

ЛЮБИТЕЛИМ «СПОРТЛОТО»

Дорогие друзья! Спортивные лотереи «Спортлото» и «Спринт» пользуются большой популярностью в нашей стране. Свидетельство тому — миллионы участников тиражей. Но каждый становится обладателем выигрышного билета, но в этих лотереях проигравших не бывает, так как средства лотерей идут на развитие физической культуры и спорта. И средства немалые.

Десятки новых Дворцов спорта, стадионов и спортивных площадок, построенных с помощью доходов от спортивных лотерей, появились в городах и селах нашей страны. Сотни тысяч человек разных возрастов пришли в спортивные секции и группы общевой физической подготовки, которые открылись в этих спортивных сооружениях, и получили возможность систематически заниматься физкультурой и спортом, укреплять свое здоровье.

Вместе с тем ежегодно тысячи любителей «Спортлото» становятся обладателями крупных денежных выигрышей и автомобилей различных марок. Многие из выигравших являются жителями нашего района. Так, житель г. Дзержинского Люберецкого района по 3-му тиражу «Спортлото», проводившемуся в 1984 г., стал обладателем весьма крупного выигрыша. Его сумма превысила 32 тысячи рублей. Он заполнил три билета спортивно-числовым лотерей «Спортлото» «5 из 36», все варианты одинаки и теми же цифрами, а они оказались счастливыми.

Приобретайте билеты «Спортлото»! Участвуйте в очередных тиражах! Желаем вам удачи!

Люберецкое агентство «Спортлото». 1—1.

ТЕПЛО ПОЗДРАВЛЯЕМ

учителницу малаховской школы № 52 Валентину Ивановну Марфину с праздником 8 Марта. Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов в труде по обучению и воспитанию наших бес покойных первоклассников.

РОДИТЕЛИ.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И НАСЕЛЕНИЯ!

В целях обеспечения сохранности подземных кабельных линий связи изначала производства всех земляных работ, в том числе выполняемых под проектом (кроме вспашки), выясните в отделе главного архитектора исполнкома Люберецкого горсовета наличие кабельных линий связи и кому они принадлежат.

В соответствии с «Правилами охраны линий связи» на выполнение работ в охранной зоне подземной кабельной линии международной связи получите письменное согласие по адресу:

по Томилино-3 Люберецкого района (приемные дни — понедельник и пятница с 9 до 16 часов), телефон: 225-90-39, 556-21-34; кабельный участок № 8 — 556-21-94, 553-28-12.

Без разрешения исполнкома Люберецкого горсовета и вызова представителя предприятия, обслуживающего кабельную линию международной связи, производство работ в охранной зоне кабельной линии запрещается.

Помните! Повреждение подземных кабелей вызывает прекращение международной связи и наносит ущерб государству.

Администрация отделения № 5 ТЦ УМС-22.

2—11.

ПРАВЛЕНИЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙПОТРЕБСОКОЗА

в целях увеличения закупок говядины будет выплачивать за продажу этой категории мяса в систему Люберецкого райпотребсоюза (в убойном весе) премии в следующих размерах:

от 150 до 200 кг — 30 руб., от 200 до 250 кг — 40 руб., свыше 250 кг — 50 руб.

Премии можно получить в кассах кооперативов и горкоопторгта при предъявлении квитанций на продажу говядины в момент расчета.

2—2.

ВНИМАНИЕ ПОКУПАТЕЛЕЙ!
8 и 9 марта магазины Люберецкого промторга не работают.
11 марта — обычный рабочий день.

ПРОМТОРГ.

Зам. редактора П. С. БИЦУКОВ.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазинах Люберецкого промторга имеется в продаже сельдь ИВАСИ специального баночного посола, малосоленая, жирная, нежная на вкус.

В умелых руках хозяйки сельдь ИВАСИ — это десятки всевозможных закусок — от обыкновенного салата до блюда к праздничному столу.

Рекомендуем несколько рецептов:

Рыбное масло: ИВАСИ разделать на филе и замочить в молоке или чае на 1,5—2 часа (в зависимости от содержания соли), затем протереть через сито или пропустить через мясорубку. Добавить размягченное сливочное масло, столовую горчицу и все хорошо взбить. Выложить на тарелку и придать форму.

Масло сливочное — 100 г, филе сельди ИВАСИ — 50 г, горчицы готовой — 0,5 чайной ложки.

Сельдь ИВАСИ рубленая. ИВАСИ разделать на филе, белый (без корки) хлеб замочить в воде или молоке и отжать, репчатый лук слегка спассеровать (обжарить) и все пропустить через мясорубку. В массу добавить перец, уксус и хорошо перемешать. Выложить на саледочницу или мелкую тарелку, придать форму ИВАСИ и украсить зеленью.

На 250 г филе сельди ИВАСИ: 1 головка репчатого лука, 170 г белого хлеба, по 1 столовой ложке растительного масла и 3-процентного уксуса.

Сельдь ИВАСИ с яйцом. Сельдь ИВАСИ, разделенную на филе без костей и кожи, отмыть в холодном молоке. Сварить вкрутую яйца, очистить и разрезать вдоль, чтобы половинки яиц устойчиво лежали на блоде (срезать у каждой половинки снизу немного белка). Филе вынуть из молока, обсушить салфеткой, нарезать кусочками. На блоде положить яйца желтками вверху, а затем сверху на каждую половинку яйца — ИВАСИ. Выпустить из бумажной трубочки майонез на яйца и украсить зеленью. На 250 г сельди ИВАСИ — 6 яиц, две столовых ложки майонеза, по 100 г помидоров и огурцов.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ. 1—2.

ЭКОНОМЬТЕ ГАЗОВОЕ ТОПЛИВО!

Природный газ представляет собой ценнейшее сырье для химической промышленности. Он используется при производстве аммиака, этилена, серы и других необходимых в народном хозяйстве продуктов. Широко применяется газ и в качестве топлива.

Все более возрастают масштабы потребления природного газа. Огромные капитальные вложения связаны с его добывкой и доставкой газа из мест потребления. Вот почему забота о бережном использовании газа имеет общегосударственное значение.

Бесперебойное снабжение газом населения, коммунально-бытовых и промышленных предприятий — одна из важнейших задач, от решения которой во многом зависит нормальная жизнь города. Но ритмичное и стабильное снабжение газом невозможно без соблюдения строгой дисциплины потребления этого вида топлива.

В Люберецком районе газифицировано более 100 тысяч квартир. Но у некоторых жителей, сожалению, неправильный подход к расходованию газа: мол, обходится он дешево, поэтому можно постоянно держать горелки зажженными. И сколько при этом впустую расходуется ценнего топлива!

Экономное, бережливое использование газа для бытовых нужд в нашем районе — это большой резерв голубого топлива.

Мы обращаемся ко всем люберчанам и лыткаринцам: экономьте газ, не сжигайте его в приборах, когда нет в этом необходимости, не обогревайте помещения газовыми плитами! Это не только малоэффективно, но и небезопасно.

Природный газ — наше общенациональное богатство. Бережно относиться к нему — долг каждого жителя нашего района.

Люберецкий трест газового хозяйства.

3—3.

ПРИ ЛЮБЕРЕЦКОМ МАГАЗИНЕ РИТУАЛЬНЫХ ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ

введен новый вид услуг — обслуживание населения на дому (в чете города).

Агент поможет выписать врачебное заключение, оформить свидетельство о смерти в ЗАГСе. Агент принимает заказ на приобретение похоронных принадлежностей, их доставку по адресу, предоставление автотранспорта на похороны или кремацию.

Телефон для справок 554-03-94.

Производственное объединение спасательных служб населения управления коммунального хозяйства

Мособлисполкома (г. Мытищи).

3—4.

Сегодня: «Я ВЫШЛА ЗАМУЖ ЗА ТЕНЬ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21; (малый зал) — «РАЗИНЯ» — 10, 11-15, 16, 18 (уд. программа), 20-30; киноклуб «СКАЗКА ПРИГЛАШАЕТ В ГОСТИ» — 13-30.

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «Я ВЫШЛА ЗАМУЖ ЗА ТЕНЬ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21; (малый зал) — «РАЗИНЯ» — 10, 11-15, 16, 18 (уд. программа), 20-30; киноклуб «СКАЗКА ПРИГЛАШАЕТ В ГОСТИ» — 13-30.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: киноклуб «Колобок», «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ВАСИ КУРОЛЕСОВА» — 9-30, 13; «ПРИЗНАТЬ ВИНОВНЫМ» — 11, 15, 17, 18-45 (уд. программа), 20-45.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ЛЕГЕНДА О КНЯГИНЕ ОЛЬГЕ» — 11, 15, 20; «ЛЮБОВЬ ОРЛОВА» — 13-30; «ГРИ ГИЛЬЗЫ ОТ АНГЛИЙСКОГО КАРАБИНА» — 17-30.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ТУТСИ» — 17-30, 19-30, 21-30.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, Отдел писем и общественных приемных — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сельского хозяйства и строительства — 553-27-24; ответственный секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Высокая печать. Объем 1 л. л. Зак. 1283